

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

لِيُخْرِجَ الَّذِينَ آمَنُوا  
وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ  
مِنَ الظُّلُمَاتِ إِلَى

النُّورِ

جماعت احمدیہ امریکی کا ترجمان

امیر و مبلغ الحاج  
شیخ مبارک احمد  
اداکار و تحریر  
لینق احمد طاہر  
مفتی احمد صادق

ستمبر ۱۹۸۶ء

ہمارے ہاتھ کاٹے جاسکتے ہیں اور سر قلم کئے جاسکتے ہیں

لیکن

ہمیں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے جدا نہیں کیا جاسکتا

مکرم بابو عبد الغفار صاحب آف حیدرآباد پاکستان کی شہادت اور مہمہ طیبہ کے جرم میں کوئٹہ کے احمدیوں کو سزاؤں کے اعلان پر

حضرت امام جماعت احمدیہ کا ایمان افروز خطبہ جمعہ

خلاصہ خطبہ جمعہ نومبر ۱۹۸۶ء حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز تاریخ ۱۱ جولائی ۱۹۸۶ء بمقام مسجد فضلہ لندن ۱۔

تشمذہ، تلوذ اور سوزہ نانو کی نذوت کے بعد مقرر انور نے سوزہ موزہ کی آیات قرآنیہ و نذہ  
کی نذوت فرمائی جو سوزہ ترموزہ درج ذیل ہیں:

حق کے قائلین کو اللہ تعالیٰ  
سے ہمیشہ بر باد کیا

کیا وہ نہیں ہیں نہیں پھر سوزہ کیسے کہ جو ان سے پہلے گذر چکے ہیں ان کا نذہ کیا  
ہوا۔ اللہ نے ان پر عذاب نازل کیا تھا اور آج کل کے کافروں کا بھی  
انہی میں شامل ہوگا۔

یہ اس لیے ہوگا کہ اللہ مومنوں کا مددگار ہے۔ اور کافروں کا کوئی مددگار نہیں۔

أَقْلَمَ يَسِيرًا فِي الْأَرْضِ فَيَنْظُرُوا كَيْفَ كَانَ عَاقِبَةُ الَّذِينَ  
مِن قَبْلِهِمْ دَمَّرَ اللَّهُ عَلَيْهِمْ وَلِلْكَافِرِينَ أَمْثَلُهَا ذَلِكَ  
بِأَنَّ اللَّهَ مَوْلَى الَّذِينَ آمَنُوا وَأَنَّ الْكَافِرِينَ لَا مَوْلَى لَهُمْ ۗ

Ahmadiyya Movement in Islam, Inc.  
P.O. BOX 338  
ATHENS, OHIO 45701

Non Profit Org.  
U.S. POSTAGE  
PAID  
ATHENS OHIO  
PERMIT #143

پھر فرمایا کہ اگر چہ یہ دونوں آیات مدنی ہیں مگر نفس معنوں میں دور سے زیادہ تعلق رکھتا ہے جبکہ قدرت اقدس کہ معنی اصل اللہ علیہ السلام لیا و تبتایا اور کوئی مدعا نہ تھا۔ اس کے مقابل پر آپ کے دشمنوں کے بیت سے مدعا کرتے اور حرف کشی دور سے ہی یہ آیات تعلق نہیں رکھتیں بلکہ آغاز جنت سے مگر آنحضرتؐ کے دور تک کے جتنے انبیاء ہیں ان سب کے واقعات کا ان آیات میں حوالہ دیا گیا ہے اور فرمایا ہے کہ روسے ارض پر جہاں کسی بھی پھر دو گے یہ واقعات تاریخ عالم پر ہمہ جگہ لکھ کر اپنے فکر آئینے کو وہ لوگ جنہوں نے حق کی مخالفت کی تھی، اللہ نے ان کو طاب امد بر باد کر دیا اور کفر جب ہی اور جسے ہی ہنسنے اُن پر دوسے ہی واقعات گزریں گے جبرح پہلے کافروں پر گزرتے رہے اور خدا تعالیٰ کے سونک میں تم کوئی بھی فرق نہیں پاؤ گے۔ اسکے بعد فرمایا کہ یہ ایسے ہرما کو سونوں کا ایک سولہ ہے اور کافروں کا کوئی سولہ نہیں۔

یہ سمجھ رہے ہیں کہ دنیا والے سارا کئے سولہ ہیں تم دیکھو گے کہ کوئی سولہ ان کا ساتھ دینے والا باقی نہیں رہے گا۔

مخالفین جماعت اہمدیہ اور مخالفین حضرت موسیٰؑ میں قدر مشترک ملتی ہے ایسے فرعون کی طاقت کے سپارچا دوگر بڑے بڑے دھبے کیا کرتے تھے اور یہ اعلان کر رہے تھے کہ ہم فرعون کی جنت کی قسم لیا کرتے ہیں کہ ہم حضور غالب آئیں گے۔ طاقت نہ میں ہی علی السبب خوش خبریاں ایک دوسرے کو دے رہے ہیں کہ یہی وقت ہے کہ اس جابر کے دور میں ہم اللہ تعالیٰ کو شہادہ اور گریہ جابر شہادہ کیا تو پھر اللہ تعالیٰ ہی نہیں مٹ سکتی۔ فرمایا یہ بات مذمبہ امور کے وزیر نے جو ایک میٹنگ میں بیان کی اور کہا کہ اس وقت کے فرعون کی جنت کی قسم کھاؤ اور اسکی طاقت سے دست بردار نہ ہو سنا اعلان کرو اور لوگوں کو یہی یقین کرو کہ یہی ہماری سہارا ہے اگر یہ لوگ اسے تو اللہ تعالیٰ کے خلاف ہماری ساری سیکسیں ناکام و نامراد جائیں گے۔ فرمایا یہ آیت انیس کہ رہی ہے کہ جبرح خدا کی تقدیر سے اس سے پہلے ایک فرعون کی جنت کی قسم کھا لیا تو اللہ نے ان کو ناکام اور نامراد کر دیا تھا آج ہی اسی خدا کی تقدیر جو وہ گمراہی آج ہی اسی خدا کی تقدیر ہے غالب آئیگا اللہ اس زمانے کے فرعون کی جنت کی قسم کھا لیا تو اللہ ہی یقیناً ناکام اور نامراد ہو کر رہے گا ان کی ساری تدبیریں باطل جائیں گی۔

**انجام کار دشمنان نبوت کا کوئی مدعا گار باقی نہیں رہتا**

ایک سولہ ہے لیکن اس آیت کا دوسرا ادنیٰ کو دشمنوں کا کوئی سولہ نہیں تاریخ عالم سے بظاہر دور رس ثابت نہیں ہوتا۔ کیونکہ جن قوموں کا حوالہ دیا گیا ہے ان قوموں کے سولہ تو فرود تھے اور بڑے بڑے طاقتور سولہ ان کو نصیب تھے۔ اہل تمدن سے جب آنحضرتؐ کو چھوڑا تھا تو ان کے ہی سولہ تھے۔ وہ ایک دوسرے کے مدعا گار اور نصیر تھے اور ہر قسم کے جتنے ہی انسانی لحاظ سے مدعا گار ہوتا ہو سکتے ہیں وہ سارا آنحضرتؐ کے دشمنوں کو نصیب تھے۔ اس سے پہلے حضرت موسیٰؑ اور حضرت داؤدؑ فرعون کے مقابلے میں لکھے رہ گئے اور آپ کے دشمنوں کو حکومت کا مدعا حاصل تھی۔ جابر اور طاقتور بادشاہ آپ کی مخالفت کی پشت پناہی کر رہا تھا۔ فرمایا کہ ایسے موقع پر اس آیت کا یہ حیرت انگیز عظیم الشان پیشگوئی کے رنگ میں چسپاں ہوتا ہے اور بتایا گیا ہے کہ جن لوگوں کے مدعا گار تم دیکھ رہے ہو انجام کار کیونکہ وہ خراسے ٹکر لینے والے ہوں گے۔ ایسے اس طرح وہ جہاؤں میں بکھر جائیں گے جیسے ان کا وجود ہی نہ تھا اور جب وقت آئیگا تو حقیقت میں ان کا کوئی بھی مدعا گار نہ ہوگا۔ فرمایا۔ نقشہ اس آیت میں یہ کھینچا کہ ایک وقت ایسا ہے جبکہ بظاہر بکثرت انبیاء کے دشمنوں کو مدعا گار نصیب ہوں گے اور خدا کے انبیاء کے پاس اللہ کے نام کے سوا کچھ بھی باقی نہیں رہا اور ہر ایک وقت ایسا ہی آئیگا ہے کہ جب اللہ کا نام پر جبکہ غالب آئیگا ہے اور وہ دشمن جو بکثرت نکل آتے تھے ان کا کوئی وجود تم باقی نہیں دیکھو گے۔ کوئی حیثیت نہیں پاؤ گے۔ انجاسکار ان کی ساری کوششیں بیکار ثابت ہوں گی گویا کہ دشمن نبوت کا کوئی بھی مدعا گار باقی نہیں رہا۔ فرمایا یہ کہانی پر بار بار دہرائی جاتی ہے اور آنحضرتؐ کے زمانے کے لوگوں کو غالب کر کے قرآن کریم فرماتا ہے کہ اگر تمہارا الطوار اور کردار صداقت کے دشمنوں کے کردار اور الطوار جتنی بنا پر پڑے تو خدا کی وہ تقدیر جو پہلے ہی ان حالات میں ظاہر ہوئی رہی ہے اس دفعہ بھی اسی طرح ظاہر ہوگی اور تمہیں نیست و نابود کر دے گی۔ وہ طاقتیں جسکا چہیں زخم ہے وہ تمہارا کوئی بھی مدعا نہ کر سکیں گی۔ فرمایا۔ یہ اعلان آج ہی اسی طرح ہوا ہے جسا کہ آنحضرتؐ کے وقت میں ہوا تھا۔ یہ ایسا اعلان ہے کہ گزرتا ہوا زمانہ اسکا نشان کو ہر ہم نہیں لکھتا۔

**حکرم بالوعدید الغفار صاحب کی شہادت**

فرمایا کہ مخالفت کی دوسری لواہیت تھی اور بڑے اور بڑوں اور مورخوں پر حملہ کرنا ہے جو انبیاء اور ان سے محبت کرنے والوں میں نہیں ہالہ جاتی۔ اس ضمن میں حضورؐ کا حکم بالوعدید الغفار: آت حیدر آباد کی شہادت کا واقعہ بیان فرمایا جو اس وقت برس کے بڑے اور با اخلاق انسان تھے فرمایا آنحضرتؐ اور آپ کے خلفاء کا قرہ ارشاد تھا کہ بڑے بڑوں اور بڑوں پر حملہ کرنا کو اور ہاتھ پیرا کو سمارت کر لینا کج ہے علی اس بات کی یقین کر رہے ہیں کہ ان کے بڑے بڑوں اور بڑوں کو قتل کر لو۔ جہاد لٹا ہوں کو سمار کر دو۔ فرمایا یہ ان کا دین ہے جسکا آنحضرتؐ کی طرف منسوب کرتے ہیں ان کو کفر نہیں آتی

**حضرت محمد معصومیؑ ہمارا آقا و مطاع ہیں اور اللہ ہمارا مولیٰ ہے**

آخریں حضورؐ نے فرمایا: تمہیں حال جو کہو میں ان کا کام ہے وہ یہ کہتے رہیں جو کہو میں سکھایا گیا ہے اور جسکا میں کو نصبت کی گئی ہے ہم اس پر عمل کرتے رہیں گے۔ پھر ہیشوا اور سولہ اور سمار مطاع اور سمار سید اور آقا حضرت محمد معصومیؑ ہی رہے ہیں اور ہمیشہ وہی رہیں گے۔ ہم تو کبھی نصبت ہر کبھی ہوسے آنحضرتؐ کا دامن چھوڑنے کیلئے تیار نہیں ہیں۔ یہ وہ کج تقدیر ہے جسے میں تو کمانے جانتی ہیں یہ سمر قلم ہوتے ہیں تو قلم ہوں لیکن قلم معصومیؑ ہمارا آقا، مطاع اور سولہ ہیں جسے اور ہمیشہ رہیں گے اور کوئی نہیں جو حسین بن سے جہل کہے۔ جبرح ہمیں یہ جہاد کبھی کوشش کر چکے، خود جزا ہوتے چلے جائینگے اور جبرح انکی ادائیں ہیں یہ جہاد ہی کی تو علامتیں ہیں، ان تعویذوں کے بعد کوئی کہہ سکتا ہے کہ ان کے بڑے بڑے حضرت محمد معصومیؑ اور آپ کے ماننے والے ہر لمحہ جہادوں اور ان کے اخلاق سے ملتے ہیں۔ ایسے یہ خود دور تھے چلنا چاہتے ہیں۔ جہاں تک ان کا یہ خیال ہے کہ ان کا ایک سولہ ہے، حکومت وقت ان کی پشت پناہی کر رہی ہے اور دنیا کی طاقتوں کے جو سر چھٹے ہیں وہ ان کے ہاتھ میں ہیں تو ان کو میں یہ بتا رہا ہوں کہ یہی وقت ہے اس اعلان کا کہ لا مولیٰ لحد۔ میں قرآن کریم کے الفاظ میں یہ اعلان کرتا ہوں کہ ان کا کوئی سولہ نہیں۔ میں خدا کی جنت کے تمام ناموں کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ اللہ ہمارا سولہ ہے اللہ ہمارا سولہ ہے۔ اللہ ہمارا سولہ ہے اور یہ وہ سولہ ہے جس سے کبھی بھی اپنے غلاموں کا ساتھ نہیں چھوڑا۔

تمہیں حال جو کہو میں ان کا کام ہے وہ یہ کہتے رہیں جو کہو میں سکھایا گیا ہے اور جسکا میں کو نصبت کی گئی ہے ہم اس پر عمل کرتے رہیں گے۔ پھر ہیشوا اور سولہ اور سمار مطاع اور سمار سید اور آقا حضرت محمد معصومیؑ ہی رہے ہیں اور ہمیشہ وہی رہیں گے۔ ہم تو کبھی نصبت ہر کبھی ہوسے آنحضرتؐ کا دامن چھوڑنے کیلئے تیار نہیں ہیں۔ یہ وہ کج تقدیر ہے جسے میں تو کمانے جانتی ہیں یہ سمر قلم ہوتے ہیں تو قلم ہوں لیکن قلم معصومیؑ ہمارا آقا، مطاع اور سولہ ہیں جسے اور ہمیشہ رہیں گے اور کوئی نہیں جو حسین بن سے جہل کہے۔ جبرح ہمیں یہ جہاد کبھی کوشش کر چکے، خود جزا ہوتے چلے جائینگے اور جبرح انکی ادائیں ہیں یہ جہاد ہی کی تو علامتیں ہیں، ان تعویذوں کے بعد کوئی کہہ سکتا ہے کہ ان کے بڑے بڑے حضرت محمد معصومیؑ اور آپ کے ماننے والے ہر لمحہ جہادوں اور ان کے اخلاق سے ملتے ہیں۔ ایسے یہ خود دور تھے چلنا چاہتے ہیں۔ جہاں تک ان کا یہ خیال ہے کہ ان کا ایک سولہ ہے، حکومت وقت ان کی پشت پناہی کر رہی ہے اور دنیا کی طاقتوں کے جو سر چھٹے ہیں وہ ان کے ہاتھ میں ہیں تو ان کو میں یہ بتا رہا ہوں کہ یہی وقت ہے اس اعلان کا کہ لا مولیٰ لحد۔ میں قرآن کریم کے الفاظ میں یہ اعلان کرتا ہوں کہ ان کا کوئی سولہ نہیں۔ میں خدا کی جنت کے تمام ناموں کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ اللہ ہمارا سولہ ہے اللہ ہمارا سولہ ہے۔ اللہ ہمارا سولہ ہے اور یہ وہ سولہ ہے جس سے کبھی بھی اپنے غلاموں کا ساتھ نہیں چھوڑا۔

**کوئی نہ مقصدہ کا طالب نہ مقصدہ**

ہر وہی ان کا ذکر کرتے ہر فرمایا کہ مخالفت کے انداز میں نمایاں چیز کلہ طیبہ سے لگنے والوں کو طرح طرح کی سزا میں دینا ہے اور یہ طرز مخالفت چودہ سوال میں آغاز اسلام کے سوا کبھی نہیں لکھا دیتا۔ یہ معاملہ یا اولیٰ سے تھا یا اب آنحضرتؐ سے گزرتا رہا ہے۔ حضورؐ اور ان کے مقصدہ کا ذکر فرمایا جس میں تین اندہوں کو کلہ طیبہ کے جرم میں ایک ایک سال قید باشتقت اور ایک ایک ہزار روپیہ جرمانہ کی سزا اور ایک اندی کو ۶ ماہ کی قید باشتقت یا دس ہزار کے بگ سزا سنائی ہے۔ فرمایا کہ ان میں سے ایک سے تو سزا سنتے ہی کلہ طیبہ کا اتنے زور سے نعرہ لگایا کہ عدالت نے اس وقت سزا میں ۶ ماہ کا اضافہ کر دیا۔ فرمایا کہ قرآن میں بتا رہا ہے کہ جب بھی کوئی اللہ اور اس طرح ظاہر ہو گئے خدا کی تقدیر میں اس طرح ظاہر ہوگی جیسے ہمیشہ ظاہر ہوتی ہیں آج ہی ہے۔ فرمایا کہ آج ہمارے معصومیؑ جو یہ سمجھ رہے ہیں کہ تمہارا کوئی سولہ نہیں ہم نہیں یقین دلاتے ہیں کہ اللہ تمہارا سولہ ہے اور وہ جو

# پاکستان میں ماموس رسول کی حفاظت کے نام پر بنا سجاتے والے قانون کی شرعی حیثیت

## بصیرت انداز خطبہ

خلاصہ خطبہ جمعہ فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز بتاریخ ۱۸ جولائی بمقام مسجد فضل لندن

ماموس رسول کی حفاظت کا قانون

تشمذہ تلوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے سورہ النام کی آیت نمبر ۱۰۹ اور سورہ احزاب کی آیت نمبر 57 تا 59 کی تلاوت فرمائی جو صحیح ترجمہ درج ذیل ہیں:

وَلَا تَسُبُّوا الَّذِينَ

يَدْعُونَ مِنْ دُونِ اللَّهِ فَيَسُبُّوا اللَّهَ عَدْوًا بِغَيْرِ عِلْمٍ كَذَلِكَ

زَيَّنَّا لِلْجِنِّ أُمَّةً عَلَيْهِمْ لُغَةٌ لَعَلَّهُمْ لِيَتَّقُوا اللَّهَ وَرَسُولَهُ يُعْتَابُوهُمْ

وَمَلَائِكَتُهُ يُصَلُّونَ عَلَى النَّبِيِّ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا صَلُّوا

عَلَيْهِ وَسَلِّمُوا تَسْلِيمًا إِنَّ الَّذِينَ يُؤْذُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ

لَعَنَهُمُ اللَّهُ فِي الدُّنْيَا وَالْآخِرَةِ وَأَعَدَّ لَهُمْ عَذَابًا مُهِينًا

وَالَّذِينَ يُؤْذُونَ الْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ بِغَيْرِ مَا

كُتِبَ عَلَيْهِمُ اتَّقُوا اللَّهَ وَارْتَقِبُوا يَوْمَ تَأْتِي السَّمَاءُ

بِغُيْمٍ مِّنْ سَمَاءٍ مَّوَدَّةٍ مَّوَدَّةَ النَّارِ وَالَّذِينَ يُؤْذُونَ

رُسُلَهُمْ بَعْدَ إِبْرَاهِيمَ لَعَنَهُمُ اللَّهُ لَعْنَةً حَاسِمَةً إِنَّ اللَّهَ

سَمِيعٌ عَلِيمٌ (النعام: 109)

اور تم نہیں جسے اللہ کے سوا دعاؤں میں پکارتے ہو گایاں وہ نہیں تو وہ دشمن ہو کر جہالت کی وجہ سے اللہ کو گایاں دیں گے۔ اور طرح پر ہم نے ہر ایک قوم کے لیے اس کے عمل خوبصورت کر کے دکھانے میں پیر نہیں اپنے رب کی طرف لوٹ کر پناہ ہے جس پر وہ انہیں اس کی خبر دے گا جو وہ کرتے تھے۔ (النعام: 109) اللہ تعالیٰ اس نبی پر اپنی رحمت نازل کر رہا ہے اور اس کے ذمے بھی نہیں ہے۔ ایسے دعا میں کہہ میں اسے مومنو! تم بھی اس نبی پر درود بھیجتے اور ان کے لیے دعائیں کرتے ہو اور درود خوبخش خورشید سے ان کے لیے سلامتی مانگتے۔ بارگاہ وہ لوگ جو اللہ اور اس کے رسول کو تکلیف دیتے ہیں اللہ ان کو داس دیا میں اور آخرت میں اپنے قریب محروم کر دیتا ہے اور اس کے لیے رسوا کرنے اور عذاب تیار کر چھوڑا ہے۔

وہ لوگ جو کونوں مردوں اور مومنوں کو بتوں کو بغیر اس کے کہ انہوں نے کوئی قصور کیا ہے تکلیف دیتے ہیں ان لوگوں نے خطرناک جھوٹا اور ٹھیکہ ٹھیکہ گناہ کا بوجھ اپنے اوپر اٹھا لیا ہے۔ (احزاب: 57 تا 59)

پھر فرمایا کہ اعمال کے حسن کی بنیاد نیک ارادوں اور نیک دعاؤں کے اظہار پر نہیں بڑا کرنی بڑے نیک نیتوں پر ہوتی ہے جو حسین عمل میں داخل جاتے ہیں لیکن لیسافیات انسان نیک دعاؤں ہی کو اپنی نجات کا ذریعہ سمجھتا ہے اور نیک دعاؤں کو اپنے اعمال کو حسین دکھانے کیلئے ایک ذریعہ کے طور پر اختیار کرتا ہے۔ اس وجہ سے جب ہم انسانی اعمال کا جائزہ لیتے ہیں تو لساواتات ایسا ہی دکھائی دیتا ہے کہ بہت بڑے بڑے نیک دعاوی نیک اعمال پر منتج ہو نیک عمل ایسے اعمال پر منتج ہو جاتے ہیں جو جنت کی بجائے جہنم کی طرف لے جائز لے رہتے ہیں۔ ایسے دعاوی کی کوئی حقیقت نہیں۔ حقیقت ان نیتوں کی ہے جو انسان کے اعمال کے ذریعہ کار فرما ہوتی ہیں۔

فرمایا۔ آج کل پاکستان میں ایسی قسم کا ایک نیک دہوی کیا جا رہا ہے۔ مشق قلم سے ملنے اور حسین نام پر اور اس دہوی کے نتیجے میں اس ملک میں ایک قانون بنی پاس کیا گیا ہے جو ماموس رسول کی حفاظت کا قانون ہے۔ بیان یہ کیا گیا ہے کہ ہمیں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے ایسا مشتق ہے کہ آپ کی کسی قسم کی گستاخی برداشت نہیں کر سکتے۔ ایسے جو بھی ایسی گستاخی کا مرتکب قرار پائے اسے موت کی سزا دی جائے یا کم سے کم عمر قید کی سزا دی جائے۔

خواتین کا ایک حصہ اس دہوی کی شرعی حیثیت پر روشنی ڈالتے ہوئے فرمایا کہ قرآن کریم کی تعلیم واضح ہے اور وہ یہ ہے کہ سب سے پہلے اللہ کی عزت کے

تمام کیلئے یہ تعلیم دی گئی کہ جو بڑے خواتین کو بھی گایاں نہ دو جو فرضی اور قابل نوت وجود ہیں۔ ایسی وجہ اللہ کی نسبت بیان فرمائی کہ اگر کسی کو اللہ سے نسبت ہے تو اس کی نسبت کا خطر ہے اللہ کو بھی گایاں نہ دو کیونکہ اگر اللہ کو گایاں دے گا تو اللہ تعالیٰ پیدا ہوگا اور اللہ کے بولے میں اس کے پیار اور اس کے محبوب آقا کو گایاں دینے لگے گا۔

فرمایا۔ جس چیز کو اولیت ہے اسے اولیت دینی جا رہی ہے۔ رسول کی عزت کو قبولیے بنتی ہے۔ رسول کا وجود تو خدا کی نسبت کے نتیجے میں تشکیل ہوتا ہے۔ اگر خدا کی نسبت نہ ہو اور اس کا کوئی احترام نہ ہو تو رسالت کا کوئی وجود نہیں ہے۔ پس قرآن کریم نے جہاں ناموس کا ذکر فرمایا اور اس کا خاطر دلنا زاری سے روکا وہیں اللہ کی ذات کو پکڑا جو ہر چیز کی بنیاد ہے اور ہر نور کا سرچشمہ ہے۔ ہر سوائی اس سے ہو مٹی ہے اور جس سے سب عزتیں پیدا ہوتی ہیں فرمایا۔ یہ قانون بے عیب لگا کر ماموس رسول کی باتیں تو پورھی ہیں لیکن وہ رسول جسکا سارا وجود اللہ کی ناموس کی حیات کا کوئی ذکر ہی نہیں۔ اس آقا کو مولیٰ و مملوک خدایا کی عزت کے قیام کیلئے کوئی قانون نہیں۔

فرمایا۔ یہ قانون پاس کرنا ہے اس آیت سے یہ حکمت کی نہ سیکھی کہ اگر قرآنی اصول کی روشنی میں تم حقیقتاً حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے نسبت رکھتے ہو تو اس کے احترام کا قیام چاہئے

ماموس رسول کی حفاظت کیلئے تمام مذاہب کے سربراہوں کی عزت ضروری ہے



ہو تو اس طرح بات شروع کرو کہ بھلے کے دنیا میں آنحضرت کے سوال پر جتنے میں فرزندِ حبیب ہیں، جتنے تو ایک رہے جو حکمِ جبراً بھیجتے ہوئے کسرا برہن کی بی عزت کی علوم و ادب کی ناموس کے متعلق تافہن باس کرو۔ اس بناء پر کہ جس حضرت اقدس کو مصطفیٰ سے جتنی محبت ہے اور تم پر برداشت نہیں کر سکتے کہ کہیں کوئی دوسرا نمونہ کے رہنا کا دل دیکھ لے اور اس کے نتیجے میں وہ حضرت دہلہ اکرم کی گستاخی کرنے پر آمادہ ہو۔ فرمایا اگر ان کا آنحضرت سے محبت کا دلوای ہوگی تو قرآنِ اعلیٰ کے مطابق یہ ہے یہ تاؤن ہیں پھر چاہئے کہ اس ملک میں ہم کسی نہ ہمیں کہ رہا کہ حضرت کو نیکیا اجازت نہیں دیکھ خواہ وہ کچھ ہو یا جو بنا کو کچھ اسکے نتیجے میں یہ فرشتہ ہے کہ ہمارا آنحضرت محمد مصطفیٰ کے خلاف جزیات متعلق ہو جائیں اور کوئی گستاخی کا مکر منہ سے نکل جائے

**گستاخانِ رسول کی سزا**  
 فرمایا۔ چنانچہ آنحضرت کی شان میں گستاخی کا تعلق ہے اس ضمن میں قرآنِ کریم میں سزوت سے ذکر ہے لیکن ان آیات کے مطالعہ سے یہ لیب بات سامنے آتی ہے کہ کسی ایک جگہ ہی انسان کو یہ اختیار نہیں دیا کہ ان گستاخوں کو اس دنیا میں سزا دی جائے۔ گستاخوں اور شریہ اذیتیں پہناتے کا ذکر

ہے لیکن ایک تمام پر ابی القاسم نے اپنے بندوں کو یہ اختیار نہیں دیا کہ اسے محبوب بندوں کی گستاخی کے نتیجے میں وہ گستاخوں کو سزا دیں بلکہ یہ سزا اپنے فضل ہے اور بتایا ہے کہ اس دنیا میں ہی انہیں ذلیل کر دیا گیا اور آخرت میں ہی۔ پھر حضرت نے قرآنی آیات کی تلاوت میں یہ قول کر بیان فرمایا کہ آنحضرت کے زمانہ میں اوصاف کو قتلے زندہ موجود تھے اور خانہ ان کی تہ نہ بھی ہو کر ہی تھی کہ یہ گستاخانِ رسول میں کین انکا وجود ان کیلئے دنیا کی کوئی ایسی سزا تقرر نہ فرمائی جس کا بدلہ کرنا انسان کے اختیار میں ہو۔ فرمایا۔ ایسے بد رفتاری جتنے جو حضور کی شان میں ہر وقت گستاخی کے انداز استعمال کرتے رہتے تھے لیکن فرماتے ہیں فرمایا کہ اٹھو اور ان کو قتل کرو، مگر قید کر لو اور انہیں ذلیل و رسوا کرو، ان کے گروں کو آگ لگا دو پھر فرمایا کہ ان کے لیے آخرت کا نذاب سزا ہے فرمایا۔ یہ جو قرآنی آیات بیان کی گئی ہیں ان سب سے محکموں پر صاحب ایمان کو تکلیف دہ اور مسلمان رسوا کرنے کا ذکر ہے اور انہیں یہ قیمت کی جارہی ہے کہ تم آنحضرت کی گستاخی سے باز رہو اس کا مطلب یہ ہے کہ مسلمان رسوا کرنے کا انداز یہ سناقت موجود ہے جتنے متفق مسلمان رسوائی کو یہ عمل قرار دے بدخلق اور بدترین لوگ میں اور انکی ایمان کو کھلے میں۔ فرمایا ان سب باتوں کا ذکر موجود ہے لیکن ایک جگہ یہ ہے کہ فرمایا کہ ان کا قتل و غارت شروع کر دو ان کے موال لڑ لو، ان کو زندہ رکھنے کا حق نہ دو۔ اس ضمن میں حضرت نے منافقین کے سردار عبداللہ بن ابی سہل کا واقعہ لیتے ہیں فرمایا اور فرمایا کہ آنحضرت نے اسکا گستاخوں کے وجود اُسکے دینے کو مبرا کی تعین فرمائی۔

**گستاخانِ رسول شریعت میں مداخلت کرنے والے ہیں**  
 فرمایا اگر کوئی قرآن کا دافع حکم پڑتا کہ جس کی گستاخی پر اسکا نام لڑنا ہے کہ وہ گستاخ کو قتل کرے تو اس کو اس حکم کے متعلق آنحضرت کے اظہار میں بدل ہی تھی۔ آج ۱۴۰۰ سال کے بعد پاکستان کے ملاؤں

کو یہ اقدام ملے ہے۔ یعنی شاریعت نے قرآن شریعت محمد مصطفیٰ کو ردی اور اسکا علم فحشا اور وحکت مظاہرہ لیکن آپ تو سب سے سمجھنے والے اور آج کے مقلد اسے سمجھنے والے اصل شریعت یہی ہے اور یہی شریعت کا حکم ہے۔ فرمایا کہ یہ گستاخی حضرت اقدس محمد مصطفیٰ کی۔ فرمایا کہ اگر گستاخی کی سزا موجود ہے تو ان گستاخوں کو سزا چاہئے جنہوں نے آپ سے قدم اُٹھائے رکھنے کا دلوای کیا ہے اور شریعت کو اپنے قانون میں سے لیا ہے اور اپنے آپ کو خدا کی تمام سزا دیا۔

فرمایا کہ پاکستان میں مختلف فرقوں کو انہوں نے یہی کہہ کر امتوں کو جوڑا کر نیکے لے چنا یہ ایک ہتھیار بنایا ہے۔ ڈرنے کا کیا ضرورت ہے؟ احمدیوں کی مال و عزت ہم ان قانون کے ذریعہ سب پر حلال کر دینگے۔ فرمایا کہ یہ سازش انہوں نے آپ کو لپکا ہے لیکن یہ سازش یہاں نہیں پھیلے گی بلکہ جہاں تک ان فرقوں کا تعلق ہے وہ خود ایک دوسرے پر گستاخ برطمان کا الزام لگاتے ہیں۔ اس تاؤن کے نتیجے میں اس ملک میں اس قدر بولانی پیدا ہوگی کہ ایک دوسرے کی گستاخی رسول کا احترام لگا کر قتل و غارت ہوگی اور اس ملک میں جہاں سربراہ سے لیکر پورا اسکی تک سبب جو جبراً الزام لگانا کوئی مشکل ہی نہیں۔

**حقیقی غیرت کمزور اور طاقتور میں فرق بتیسی کر لی**

فرمایا۔ حقیقی محبت کے تقاضے فرمائی اور ایک ایسے غیرت پیدا کرتے ہیں کہ کمزور طاقتور کا فرق باقی نہیں رہتا اگر کسی شخص میں کسی کیلئے حقیقی محبت اور غیرت ہے اور اس کا مزاج ایسا ہے کہ وہ اسکی گستاخی پر برداشت نہیں کر سکتا تو جب گستاخی ہو تو راستہ نہیں دیکھتا کہ گستاخی کرنا اور طاقتور ہے یا کمزور ہے وہ آراکے عواقب سے بے نیاز ہو کر قدم اٹھا لیتا۔ فرمایا۔ انگلستان میں ایسے پروگرام ہوتے ہیں جن میں آنحضرت کی شان میں شریہ گستاخی کی جاتی ہے لیکن سارا غیرت مند جو دلوای کرتے ہیں کہ ہم سے گستاخی برداشت نہیں ہوتی اور اسکی سزاوت ہے اپنے اپنے وطنوں میں آرا سے نیٹے رہتے ہیں۔ فرمایا کہ انے ہمنوا یہاں ہی موجود ہیں جو کوئی قدم نہیں اٹھاتے۔ اسکا مطلب یہ ہے کہ غیرت کا سبب دلوای جبراً ہے۔ فرمایا کہ غیرت کا دلوای ہو اور سزاوت ہی شرط ہو کہ غیرت تب دکلائی گئے کہ دوسرا شخص انتہائی کمزور ہو اور چڑیا کے پنچے کی طرح ہمارے پیسے میں آجائے۔ اسکی گردن تو ہم سیلے گئے لیکن طاقتور کے شاہ پر ہم ہرگز غیرت نہیں دکلاؤں گے اور جوں تک ہمیں نکالیں گے۔ یہ کون سی غیرت ہے اور کون سی یہی محبت کا دلوای ہے؟

**حضرت مسیح موعود کا عشق رسول**

فرمایا۔ غیرت کا سہما تھا مگر خود قربانی دینا ہے نہ کہ کسی کو قتل کرنا۔ محبت کے نتیجے میں انسان کامل درود مند ہوتا اور گستاخ ہے۔ اگر درد مند ہی نہ ہو تو محبت کا دلوای جوڑا ہے۔ فرمایا کہ حضرت اقدس محمد مصطفیٰ کی محبت کی اس کوئی پر جس شہن سے حضرت مسیح موعود ہوسا اترے ہیں اسکی کوئی مثال نظر نہیں آئیگی۔ آنحضرت کی ادنیٰ ہی محبت فرمائی پر آپ کا دل کٹ جاتا تھا۔ جتنے لوگوں سے آپ نے صلے کے میں ان میں بنیادی وجہ آنحضرت سے محبت تھی۔ امریکہ میں بیٹے ڈوون نے گستاخی کی تو آپ تادیبان میں بیٹے بلے چین اور بے قرار ہو گئے اور تباہی کا صلیغ دیا۔ راکوں کو انڈیا کر خدا کے حضور روئے اور گروہ لے اور ہمیں چین آیا جب تک کہ خدا کی غیرت کی قہری نے ڈوون کو ذلیل و رسوا نہیں کر دیا۔ یہ ہے محبت۔ پھر لیکر ان نے گستاخی کی تو خدا کا یہ شہر اس پر لکھتا پڑا ٹوٹ پڑتا ہے اور دعائیں کرتا ہے۔ اپنے خنوسے نہیں، اپنی غیرت کو خدا کی غیرت کے بغیر نہیں تبدیل کرے اسکو بلاک کر دینا ہے اور اس سلسلے میں خود غم میں مبتلا رہتا ہے۔ یہ ہے محبت اور غیرت کا اظہار اور یہی محبت اور غیرت آپ کی ماموریت کی بنا ہے۔

**جماعت احمدیہ کی طرف سے بیانگ دحل اعلان**

فرمایا۔ یہی ہماری سرشت ہے۔ کوئی دنیا کی طاقت اس محبت سے ہمیں باز نہیں رکھ سکتی۔ اگر اس محبت کے جرم میں گستاخی رسول کی قہری سے ہی ہمیں تکلیف تکلیف کر دیا جائے تو میں آج تمام جماعت احمدیہ کی طرف سے بیانگ دحل یہ اعلان کرتا ہوں کہ جو چاہے کرتے پھر وہ محبت محمد مصطفیٰ کو سہارا دہیں سے ہمیں توجیح سکتے، ہمیں توجیح سکتے اور ہمیں توجیح سکتے اور میں یہی بتاتا ہوں کہ یہ محبت زندگی کی ضامن ہے اور یہ محبت رکھنے والوں کو کبھی تم دنیا میں ناکام و نامراد نہیں کر سکو گے۔ تمہاری ہر کوشش خائب و خاسر رہے گی۔ تمہارا ہر ذلیل الزام تمہارا منہ پر لٹا جائیگا اور محبت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم زندہ رکھنے کیلئے بنائی گئی ہے اور زندہ رکھنے کیلئے بنائی گئی ہے۔ اس سے جو زندگی ہم حاصل کرتے ہیں، اور کرتے رہیں گے، تمہاری کوئی طاقت اور استدلال نہیں کہ اس زندگی کے دل پر وہیہ مار سکو۔

# ظالم اپنے ظلم کی پاداش سے کبھی بچ نہ سکے گا

## ضیاء اور جو نیچونے ایک اور مسجد شہید کردی

مردان میں احمدی مسلمان عید پڑھتے ہوئے گرفتار کئے گئے اور ان کی آنکھوں کے سامنے مسجد شہید کر دی گئی

دلی رنج و الم کے ساتھ احباب جماعت کو یہ افسوس ناک اطلاع دی جا رہی ہے کہ مؤرخہ ۱۰ اگست بروز اتوار صبح آٹھ بجے مردان (پاکستان) میں جب کہ احمدی احباب مردوزن، بچے، عورتیں اور بزرگوں کے ساتھ حیات اللہ اسٹینٹ کمشنر مردان پولیس کی بھاری جمعیت کے ساتھ مسجد احمدیہ مردان میں پہنچے اور جاتے ہی اس نے ۹۰ دفعوں (دفعوں) احمدی گرفتار کر لئے۔ گرفتار ہونے والوں میں مکرم امیر صاحب جماعت احمدیہ مردان و ضلع، بعض سول و فوجی افسران اور دیگر احباب جماعت شامل ہیں۔ جنرل ضلع کی حکومت کے وزیر اعظم محمد خاں جو پچھلے صوبائی حکومت کے مشورہ اور ظلم کے بغیر براہ راست پولیس کے اسٹینٹ کمشنر کو ہدایت کر کے یہ ظالمانہ حرکت کروائی۔

چچا پچھ پولیس نے اسٹینٹ کمشنر کی خاص نگرانی میں نہایت بے باکی سے خدا کے اس مقدس گھر کو گرانا شروع کیا۔ سارا دن یہ کاروائی جاری رہی اور اس طرح مسجد احمدیہ شہید کر دی گئی۔ ظالموں نے اسی پر اکتفا نہیں کیا بلکہ مسجد میں موجود قرآن کریم کے نسخوں اور دیگر نادرس اسلامی کتب کی بے حرمتی کی اور انہیں نذر آتش کر دیے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ابتلاء کا یہ دور جلد ختم کرے اور اپنے خاص نفعوں کے ساتھ جماعت کی تائید و نصرت فرمائے اور ہم منعمین احمدیوں کی خود داد و نیک نیت سے

رَبَّنَا افْتَحْ بَيْنَنَا وَبَيْنَ قَوْمِنَا بِالْحَقِّ وَ اَنْتَ خَيْرُ الْمُنْتَحِبِينَ۔ آمین۔

## جس لائے لندن منعقدہ ۱۹۸۶ء کی مختصر و داد

امراجموں نے اپنے خطاب میں جماعت کو خواجہ تقیہ پیش کیا کہ ان صبر و ادب حالات میں وہ کسی طرح ثابت قدمی سے بردہ آ رہا ہے۔

مختصر و داد جماعت دوستوں نے جلسہ کا بہت اچھا اثر کیا۔ بڑی تعداد میں انگریز اور پاکستانی حضرات جماعت دوستوں نے شرکت کی۔

جلسہ کے بعد ایک پولیس کا نفرسی منعقد ہوئی جس کی عداوت بریلر منظر احمد صاحب طغری نے فرمائی۔ ان کی امداد مکرم عبدالوہاب ام صاحب سبب انچارج ٹاننا اور مکرم مصطفیٰ ثابت صاحب و انٹرنیٹ نے کی۔ اس میں پولیس کا نفرسی میں ۱۰۰ ملکوں کے احمدیوں نے شرکت کی۔ پولیس ریپورٹرز نے تقیہ سوال و جواب کئے۔ لہذا یہ ریپورٹ نے انتہائی خوب خطاب اور انتہائی سے متعلق تین منٹ کی خبر دی۔ پولیس کا نفرسی میں مرد نام کا کس نے بھی شرکت کی۔ متعدد اخباروں نے جلسہ کی خبریں شائع کیں۔ جن میں سے بعض خبروں کے تراشے اسی شمارہ میں بدیم تاریخ میں شائع ہوئے ہیں۔

حضرت امیرہ اللہ تعالیٰ نے ہمشو العزیز نے اس جلسہ کے لئے دو تازہ نغمی فرمایا۔ یہ دونوں نغمی لطیفہ نیک ہم بدیم تاریخ میں شائع ہوئے ہیں۔

جلسہ کے بعد مختصر و داد میں شہداء و شہداء نے تقیہ کے لئے آؤں کا نفرسی ہوئی۔ اسی طرح امراد کی میٹنگ اور صلحین کی میٹنگ ایک ایک منعقد ہوئی۔

سالانہ جلسہ کے حصہ کے خطابات کا باب باب ہے کہ ساری مشکلات انشاء اللہ تالی ہوئے ہوا کے نیک لوگوں کی طرح ناپید ہو جائیں گی اور لوہے احمدیت چاروں دانگ عالم میں لہرائے گا اور عقریب احمدیت کی فتح یابی کے آثار ظاہر ہوں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور امیرہ اللہ تعالیٰ انبصو العزیز کو وصیت و عاقبت سے رکھے اور روح القدس کی تائید سے حضور کے تمام اعمال

جس سالانہ انگلستان اپنی شاندار روایات کے ساتھ تین دن تک جاری رہا اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع امیرہ اللہ تعالیٰ نے ہمشو العزیز کے روح پرور چار خطابات سے اسے چار چاند لگا دیے۔ متعدد علمائے سنیہ کی تقاریر جلسہ سے قبل امجد میں الغزوی اور اجماعی ملاقاتوں باجماعت نماز جمعہ دینا کے پچاس ہاٹک کے احمدیوں کے اسی اجتماع نے واقعی سالانہ جلسہ ربیعہ کی یاد تازہ کر دی۔

جلسہ کا حاضرین 7000 سے زائد تھے۔ پاکستان سے احباب مردوزن اور بچے بڑے مالانہ فرمائی دے کہ دو ہزار سے زائد تعداد میں شرکیں ہوئے اور پورا امریکہ اور دیگر برہمنی ممالک سے آئے دے احمدی احباب کی تعداد پندرہ سو سے زائد تھی۔

حضور امیرہ اللہ تعالیٰ نے ہمشو العزیز نے انتہائی خطاب میں پاکستان کے حالات بیان فرمائے اور ہمشو العزیز کے لئے دوسرے سنیہ کے خطاب میں احمدی عورت کا حقیقی مقام بیان فرمایا۔ اور دوسرے روز مردوں اور عورتوں کے خطاب میں حضور نے ان فضائل الہی اور صفات عالیہ کی غیر معمولی تاثرات کا دلورہ انجمن تکرہ فرمایا جو گزشتہ دو سال میں جماعت پر عرصہ ہوا برسوں کی طرح ناز دل ہوئیں۔

اختتامی خطاب میں حضرت نے مسند ارتداد کے موضوع پر قرآن و سنت اور تاریخ کے حوالے سے نہایت سحرانگہ خطاب فرمایا جس میں ثابت فرمایا کہ گزشتہ چوبیس سو سال کی تاریخ میں کسی ایک شخص کو بھی ارتداد کا ناپید قتل کی سزا نہیں دی گئی۔ اور آج کل کے علمائے ظالم کے حوقف بے دلیل ادبے ذلالت سے کہ مرتد کو قتل کی سزا دی جائے۔

شکل فنور اسلام آباد (724 50 R) کے علاوہ کے بمبارک پارلیمنٹ ممبر نام کوکس (7077 COX) بھی جلسہ میں شرکت ہوئے

## سالانہ جلسہ کی کمیٹی

جلسہ سالانہ انگلستان ۱۹۶۶ء میں حصد کے تقریروں کی کمیٹیوں میں شامل مکمل  
سیٹ (SPT) مسجد فضل واشنگٹن سے 2۵ ڈالرز دستیاب ہے

مقاصد اپنی ہم تر غفلتوں کے ساتھ توجہ و تضرع سے بکثرت امداد  
تلائے جلد اپنے معجزانہ اور نشانات کی مدد سے اس سلسلہ کی حقانیت  
کو دنیا بھر میں ظاہر و باہر کرے۔ آمین۔ الہم آمین۔

سیدنا امام حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا آنے والا منظم کلام جو جبکہ لاندہ لندن کے افتخاری مجلس میں کو نظام و صحابہ شیعہ نے دلکش آواز میں پیش کیا

خوشبوؤں کے اٹھنے لگے سینے سے بھاگے  
نالے تھے کہ تھے سیلی رواں حمد و ثنا کے  
گر گزروں گا کچھ اب کے ذرا دیکھیں تو جا کے

کیا چھوڑ دیا کرتے ہیں دیوانہ بنا کے  
اب مال بھی تو دیکھتے دن کرب و بلا کے  
خشم اور بھیر جائیں گے غیروں کو دکھا کے  
کیا تجھ سے دعا مانگیں ستمگر کو مٹانے کے

پھرتے ہیں ترے پار کو سینوں میں بسا کے  
تھا اُن کا کہ نکلے تھے ترا نام سبحا کے  
دل منتظر اسی دن کا کہ ناپے انہیں پا کے  
جاں دے دی نبھاتے ہوئے پیمان و فنا کے  
ارمانوں کے دن جاتے رہے پیٹھ دکھا کے  
ایک ایک کو اپنا کہیں سینے سے لگا کے

لطف آپ بھی لیں روٹھے غلاموں کو منا کے  
سرچند کہ پہرے تھے کڑے رعب خدا کے  
صدقے مری جاں آپ کی ہر ایک ادا کے  
باراضے بھی ہوتا سے کوئی دل تو لگا کے  
ہیں کچھ بھی نہیں مانگتے جز صبر و رضا کے  
جو کرنا سے کر گزریں گے گو اپنا بنا کے

کیا موج تھی جب دل نے جسے نام خدا کے  
آہیں بھیں کہ بھیں ذکر کی تمھیں گورگھائیں  
بس بار جب آئیں تو پھر جا کے تو دیکھیں

آداب محبت کے غلاموں کو سکھا کے  
اسلوب سکھائے ہیں بہت صبر و رضا کے  
اللہ مرا پردہ عنہم چاک نہ ہو جائے  
اُکسانے کی خاطر تری غیبت ترے بندے

لاکھوں مرے پارے تری راہوں کے مسافر  
ہیں کتے ہی پابند سلاسل با کہ بڑا جسم  
میں اُن سے جدا ہوں مجھے چین آئے تو کیوں آئے  
عشاق ترے جن کا قدم تھا قدم صدق  
چھت اڑ گئی سپاہ نہ رہا کتے سروں پر  
اتنا تو کریں اُن کو بھی جا کر کبھی دیکھیں

دی مجھ کو اجادت کہ کبھی نہیں بھی تو روٹھوں  
اک بات تھی جو دل سے زباں تک چلی آئی  
دیوانہ ہوں دیوانہ بڑا مان نہ جانا  
سینے تو سہی لگلائے دل لگے کی باتیں  
ٹھہریں تو ذرا دیکھیں خفا ہی تو نہ ہو جائیں  
جو چاہیں کریں صبر نہ گم ہم سے نہ پھیریں

فطرت میں نہیں تیرے غلامی کے سوا کچھ  
تو کر ہی ازل سے ترے چاکر ہیں خدا کے

## سید حضرت سنیقہ اید اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز کا نازہ متظوم کلام

(یہ نظم جلیلاز ۱۹۸۶ء یوکے میں حضور کی آخری تقریر کے بعد لکرم چوہدری شبیر احمد صاحب نے ترمیم سے پڑھ کر سنائی)

دیارِ مغرب سے جانے والو دیارِ مشرق کے باسیوں کو  
کسی نزیب الوطن مسافر کی چاہتوں کا سلام کہنا

ہمارے شام و سحر کا کیا حال پوچھتے ہو کہ لمحہ لمحہ  
نصیب ان کا بنا رہے ہیں تمہارے ہی صبح و شام کہنا

تمہاری خوشیاں جھلک رہی ہیں میرے مقدر کے زائچے میں  
تمہارے خونِ جگر کی تے سے ہی میرا بھرتا ہے جام کہنا

اگے نہیں کوئی ذات میری تمہیں تو ہو کائنات میری  
تمہاری یادوں سے ہی متعزین ہے زلیت کا انصرام کہنا

اے میرے سانسوں میں بسنے والو! بھلا جدا کب ہوئے تھے مجھ سے  
خدا نے باندھا ہے جو تعلق رہے گا قائم مدام کہنا

تمہاری خاطر بھی میرے نغمے مری دعائیں تمہاری دو  
تمہارے درودِ الم سے تو ہیں میرے سجد و قیام کہنا

تمہیں مٹانے کا زغم لے کر اٹھے ہیں جو خاک کے بگولے  
خدا اڑا دے گا خاک ان کی کرے گا سوائے عام کہنا

خدا کے شیر و تمہیں نہیں زیب خوفِ جنگل کے باسیوں کا  
گر جتے آئے بڑھو کہ زیرِ نگیں کرو ہر منتقم کہنا

باطِ دنیا الٹ رہی ہے حسین اور پائیدار نقشے  
جہانِ گد کے ابھر رہے ہیں بدل رہا ہے نظام کہنا

کلیدِ فتح و طفی و تھمائی تمہیں خدا نے اب آسمان پر  
نشانِ فتح و طفی سے لکھا گیا تمہارے ہی نام کہنا

بڑھے چلو شاہراہِ دینِ میتیں پہ درازہ سائیاں ہا

تمہارے سر پہ خدا کی رحمت قدم قدم گام گام کہنا



# مسلمانوں کے باہمی جھگڑے مافی السماواتی سازشل کا نتیجہ ہیں

## قرآن حکیم اور احادیث میں فریاد کو قتل کرنے کی سزا کی کوئی مثال نہیں ملتی۔ "مورزا طاہر احمد"

عقربند مسلم کی خدمت میں جیسی ہوا عقربند نے نہایت ناز و شکوہ کا اظہار فرمایا اور ان صحابہ سے فرمایا کہ تم نے اس کا دل پیر کر دیکھا تھا اور پھر پارہ اس فقرے کو چھوڑا ہے۔ مورزا طاہر احمد نے کہا کہ حضرت ابو بکر صدیقؓ نے حضرت عمرؓ اور حضرت علیؓ کے دور میں مرتد ہونے کی وجہ سے کوئی آدمی قتل نہیں کیا۔ انہوں نے کہا کہ حضرت ابو بکرؓ کوئی لشکر باہر بھیجتے تو یہ جہالت کرتے کہ کسی مسلمان کو مارنے والے، ذکوہ ادا کرنے والے اور نماز پڑھنے والے کو مرتد قرار نہ دیا جائے، حتیٰ کہ اگر کسی بستی سے لڑائی کے آواز آئے تو اس کو مسلمان تصور کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ دور کے سفیدہ علاقہ میں سے بھی اکثر مرتد کی سزا قتل کو تسلیم نہیں کرتے۔ ان میں نظام احمدی، دیوبند، مولانا محمد علی جوہر، نواب بہادر یار جنگ، شمس العلماء، براء، پراہن علی اور مولانا شامانہ امرتسری شامل ہیں۔ اس طرح آج کے ناماد علماء کا یہ دہلی کی اس مسئلہ پر اسٹاک سلیکٹا جانا جو پہلے ہر سر حقیقت کے خلاف ہے۔ مورزا طاہر احمد نے کہا کہ اس وقت مسلمانوں میں جو ایسی انتشار پھیلا ہوا ہے، بریلوی اور دیوبندی ایک دوسرے کو کافر اور مرتد قرار دے رہے ہیں، سفیدہ سنی ایک دوسرے کو مسلمان نہیں سمجھتے اور اس طرح مختلف مسلمانوں کے آپس میں برسر پیکار ہیں۔ یہ ایک عالمی استعماری سازش ہے، جو مسلمانوں کے خلاف اپنے مقاصد حاصل کرنے کے لئے مسلمانوں کو آپس میں لڑا رہی ہے۔

میں مسلمانے ماشدین کے زامہ خلافت کا علیحدہ علیحدہ جائزہ لیتے جہلے تانا کہ ہا دون خفا کے زمانے میں ایک ہی شخص مرے کے وجہ سے قتل نہیں کیا ہی، موجودہ زمانے کے معاقرن کریم ادھادیث کو توڑ مروڑ کر قتل مرتد کا جواز پیش کرتے ہیں، انہوں نے دعویٰ کیا کہ معاقرن ایک مسلمان کے سفیدہ تفریق نہیں کر کے، انہوں نے ۱۹۵۳ء کے ضماحت کی نینر انکار ہی بڑھ کا معاقدیہ مہلے کہا کہ معاقدیہ والے کے سلسلے مسلمان کی بھیج تفریق نہیں کر کے، حالانکہ حضرت علیؓ نے مسلمانوں کے ساتھ ایشاد کے مطابق مسلمان وہ ہے جو ہماری طرح کی نماز پڑھے، ہا سے تسلیم کرتے کہ ایشاد کے معاقدیہ جہلے کھانے، انہوں نے کہا کہ اس کے برعکس ہوا، مورودی کے نزدیک برعکس ہندو پاک میں لینے والے مسلمانوں میں سے کدے بھی مسلمان نہیں، قتل مرتد کے بارے میں انہوں نے کہا کہ خود، حضرت علیؓ نے مسلمانوں کے صلح حدیبیہ کے وقت پر صلح کرتے ہوئے مشرکین، مکہ کی مشرطان لای حق، کہ اگر مسلمانوں میں سے کوئی مرتد ہو کر اہل بکت کے پاس چلے، تو اس کی والدی کا مطالبہ نہیں ہوگا اگر مرتد کو ۱۰۰ قتل ہوئی تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم جرن یہ مشرکوں سے نہ فرماتے انہوں نے، مسلمانوں کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے کا ایک واقعہ بیان کرتے ہوئے کہا کہ ایہ صحابی نے جنگ کے دوران ایسا ہیہ آدمی کو قتل کر دیا، جس نے عین قتل مرتد وقت کا بڑھ دیا تھا، جب یہ معاملہ

لندن سے (جنگ لندن) جماعت احمدیہ کے سربراہ مورزا طاہر احمد نے علماء کو پیش کرتے ہوئے کہا کہ قرآن حکیم ادھادیث میں مرتد کو قتل کرنے کی سزا کی کوئی مثال نہیں ملتی۔ انہوں نے جماعت احمدیہ برطانیہ کے سرس کے علاوہ لندن کے مقامی اسلام آباد نیٹور اور کنونشن کے اختتامی اجلاس سے جس میں وہ سے زائد ممالک سے ۹ ہزار سے زائد مندوبین شریک ہوئے تھے، مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں اور نہ ہی بعد میں کسی ایک شخص ارتداد کی بنا پر قتل کیا گیا۔ انہوں نے یہ دعویٰ بھی کیا کہ بریلوی دیوبندی، سفیدہ سنی کے تنازعات اور مسلمانوں کے باہمی جھگڑنے و تنازعات عالمی استعماری سازش کا نتیجہ ہیں، جس کا مقصد مسلمانوں کو مسلمان کے ساتھ ادھادیث کے آپس میں لڑانا ہے۔ مورزا طاہر احمد نے کہا کہ انہیں اور تمام ادھادیث کو پاکستان سے ہجرت اور پناہ ہے اور اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کریں کہ وہ پاکستان اور عالم اسلام کو استعماری قوتوں کی عالمی سازش سے عقربند رکھ، مورزا طاہر احمد نے اپنے پارہ لکھنے کے خطاب

JANG LONDON. 31-7-1986

## پاکستان کے آئین میں ہمارے وجود کی

### لفی کی گئی ہے، ہم اسے تسلیم نہیں کریں گے

لندن میں احمدی رہنماؤں کی پریس کانفرنس لندن (نامادہ جنگ) احمدی رہنماؤں نے کہا ہے کہ یہ فیصلے بنایا گیا ہے کہ احمدی تحریک کے بانی اور ان کے مانیتھون نے احمدی جماعت سے شامل نہ ہونے والے مسلمانوں کو کسی غیر مسلم قرار دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے احمدی تحریک احمدیہ سے کسی کو غیر مسلم کہا ہے اور ان کے کسی مانیتھون نے مسلمانوں کو غیر مسلم کہا ہے، جبکہ مسلمانوں نے پاکستان میں احمدیوں کو غیر مسلم قرار دیکر ان کی اپنے قبرستانوں میں تدفین اور اپنی مسجد میں عبادت گزار قرار دے دی۔ یہ رہنما احمدی جماعت کے روزہ سالانہ کانفرنس کے اختتام پر بروکس پکاؤلی، لندن کے ایک ریسٹوران میں پریس کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ پریس کانفرنس کی صدارت امریکہ میں احمدی جماعت کے صدر مظفر احمد قرنی نے کی۔ ان کے علاوہ مصر سے احمدی رہنما مصطفیٰ ثابت اور گھانا کے عبدالہاب بن آدم نے بھی خطاب کیا اور سرلہ نینر ملکی احمدی نامادوں کی جانب سے ایک بیان جاری کیا جس میں سفیدہ حکومت کو تند و تیز تنقید کا نشانہ بنایا گیا اور کہا گیا کہ پاکستان میں تادیبوں کے خلاف نفرت کی جو ہم شروع کی گئی تھی وہ اب بیرون ملک بھی پھیلنے لگی ہے۔ انہوں نے منزلی اخبارات اور دیگر ذرائع ابلاغ سے اپیل کی

تسلیم کر سکتے ہیں، جس میں ہمارے وجود کی لفی کی گئی ہو، ہمیں یہ دستور اس وقت تک قبول تھا، جب تک اس میں ترمیم نہیں کی گئی تھی، اس سے قبل ہم نے ہمیشہ حکومت کی حمایت کی۔ احمدی حضرات نے فریب اور رسول انتقامیہ میں اعلیٰ مبلغوں پر غزوات انجام دیں، اور وہ سب دونی دنیا میں پاکستان کے بہترین سفیر تھے، انہوں نے سوال کیا کہ ڈوبتے ہوئے اور دنیا دار لئی کو کس نے یہ اختیار دیا تھا کہ وہ یہ طے کریں کہ کون مسلمان ہے اور کون غیر مسلم ہے، اس طرح کسی بائیسٹ کو بھی یہ حق نہیں پہنچتا کہ وہ لوگوں کے عقائد کا فیصلہ کرے، جہاں بائیسٹ کو یہ اختیار نہیں کہ وہ یہ قانون بنا سکے کہ کھیتور تک یا میٹور ڈسٹ سیال نہیں ہیں، انہوں نے کہا کہ پاکستان اسلام کی خاطر قائم ہوا ہے اور اس کا قانون شریعت پر مبنی ہونا چاہیے اور شریعت یہ کہتی ہے کہ خدا کی شریعت کی نافرمانی کرتے ہوئے کسی کی اطاعت نہ کی جائے اور حضور اکرمؐ نے مسلمان کی یہ تفریق فرمائی ہے کہ وہ قبل از رخ ہو کر نماز پڑھے اور حلال کھائے، تو اس تفریق کو چھوڑ کر ہم اس کی تفریق کو کس طرح مانگتے ہیں، انہوں نے خود فیضان لئی برکلائی تنقید کرتے ہوئے کہا کہ، وہ سفیدہ مسلمانوں کے ملک کا سربراہ مسلمانوں کو مستعد کرنے کے بجائے ان میں تفریق پیدا کر رہے ہیں، انہوں نے کہا کہ احمدیوں پر مسلمانوں کو غیر مسلم سمجھنے کا الزام وہ لوگ لگاتے ہیں، جنہیں احمدی تحریک کا کچھ پتہ نہیں ہے، اس وقت پر احمدی جماعت کے پریس سیکریٹری شید جوہری نے ایک عبارت نثر اور ماگ کے انگریزی جریڈے کی کانفرنس کے موقع پر شائع ہونے والے اپنے عقوبت کے حوالے سے بتایا کہ پاکستان میں اب تک ۱۵ احمدیوں کی قتل کیا جا چکا ہے، جن میں سے صرف دو کے بارے

کہ وہ بڑا بڑا کردار ادا کرتے ہوئے اس کی سزا کو پھینچنے سے قبل ہی اپنے نشتر سے کاٹ کر پھینک دے اور اپنی حکومتوں اور رائے مانگ کر احمدیوں پر ہونے والے مظالم کے خلاف منظم کرے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان میں احمدیوں کے بنیادی حقوق سلب کرنے سے عالمی امن و استحکام کو خطرہ لاحق ہے، انہوں نے کہا کہ حکومت پاکستان کی شر پر عرب ملکوں میں بھی احمدیوں پر عسکریت چلاتی ہوئی جا رہی ہے، صدر ضیا الرحمن کے نانا نے راجہ مظفر الحق کی ایاد پر معری اسبل سے یہ قانون منظور کرانے کی کوشش کی تھی، راجہ شخص احمدی ہو جائے، اسے سزائے موت یا عمر قید کی سزا دی جا سکے۔ انہوں نے مزید فرمایا کہ اور پاکستان کو ہم پتہ قرار دیتے ہوئے کہا کہ اگر جزئی افریقہ میں جنگ کی وجہ سے، تو پاکستان میں مذہبی مقامات کو وجہ سے لوگوں کے ساتھ امتیازات روا رکھے جا رہے ہیں، انہوں نے ناموس رسول کے تحفظ کے لئے نئے مجوزہ قانون پر گہری تشریح کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اس کے ذریعے عیسائیوں کو بھی ناموس رسول کے نام پر سزا دی جا سکے گی، انہوں نے کہا کہ آج کے ترقی یافتہ دور میں اس کی کوئی گنجائش نہیں ہے، دستور کے پسند | احمدی رہنماؤں سے جب دریافت کیا گیا کہ کیا وہ پاکستان کے دستور کو اور قومی اسبل کے بنانے میں تفریق کو تسلیم کریں، تو وہ امن و تحفظ کے ساتھ اقلیت کے طور پر رہنے کی پیشکش قبول کرنے کے لئے تیار ہیں، تو انہوں نے کہا کہ ہم ایک ایسے دستور کو کیسے





رجسٹرڈ ایم پی ۲۳۳ پوسٹ بک نمبر ۸۳۶ قیمت دو روپے

# جسارت

جلد ۱۱۰، دفعہ ۱۳، جولائی ۱۹۸۶ء، نمبر ۱۹

## لندن جازے والے مزید الارقادیانی کراچی ایئر پورٹ پر گرفتار

### پاسپورٹ کے بغیر مسلمانوں نے ظاہر کیا تھا کہ وہ پاکستان سے گریبا گیا

کراچی ۲۰ جولائی (اسٹاف رپورٹر، ایف آئی اے) لے خود کو مسلمان ظاہر کر کے لندن کنونشن میں شرکت کے لئے روانہ ہونے والے مزید الارقادیانیوں کو ایئر پورٹ پر گرفتار کیا گیا جن میں ۳۲ عورتیں بھی شامل ہیں تفصیلات کے مطابق آج پی آئی اے کے پرواز نمبر ۶۹۸ پر لے لندن کے مسافروں میں شامل الارقادیانیوں کو اس وقت گرفتار کیا گیا جب امریکن حکام نے ان کے دستاویزات سے جاری کنونشن کے دعوت نامے پر آمه کئے ان تمام افراد کے پاس پورٹ پروڈیسک کے خاندان میں مسلمان درج ہے ان کے نام زاہد بانو، بشری بیگم، حبیب الرحمن، جاوید احمد، راجہ محمد خالد، میاں اللہ دتہ مس عزالذریں، صفدر علی جاوید، نسیم چوہدری اور عبدالستار بدر معلوم ہوئے ہیں ان کا تعلق لاہور سے تھا یا جاہانگیر ایف آئی اے نے ان کے خلاف پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ درج کیا ہے جو قابل ضمانت ہے جب کراچی آئی ہوئے کے باوجود خود کو مسلمان ظاہر کرنا قادیانی ایکٹ کے تحت آٹھ ماہ اور اس صورت میں ایسافراڈ یا سانسائی ضمانت پر نہیں چھوڑ سکتے واضح رہے کہ چند روز قبل اس طرح ۱۹ قادیانیوں کو ایئر پورٹ سے گرفتار کیا گیا تھا اور پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ قائم ہونے کے سبب وہ ۲۲ گھنٹے کے اندر ضمانت پر رہائی حاصل کر گئے تھے جس پر عالم نے احتجاج بھی کیا دین انشاء اللہ ایف آئی اے امریکن نے ایک ہند جوڑے کو بھی جلی پاسپورٹ پر لندن جانے کا الزام لگا کر گرفتار کیا ہے متن لال غلام اللہ کے نام سے اور اس کی سہو کی کھتی مسز حاکم زادی کے نام سے پاسپورٹ پر لندن جانے کے کوکوش کر رہی تھی اس کے ساتھ شہر خوار بھی ہے۔

اگست ۱۹۸۶ء میں اعلان کیا تھا کہ مسلمان اب مسلمان نہیں رہے اور ہندو ہندو نہیں رہے بلکہ وہ سب کے سب سیاسی اصطلاح میں پاکستانی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جب ہائے قوم کے الفاظ پڑھنے کے بارے میں بھی اتنے غیر مبہم تھے تو پھر کس طرح پارلیمنٹ کسی کو مسلمان یا غیر مسلم قرار دے سکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ میں نے یہی مطالبہ کیا تھا کہ احمدیوں کے سربراہ کو پارلیمنٹ میں اپنا نقطہ نگاہ ظاہر کرنے کا موقع دیا جائے۔ قبل اس کے کہ کوئی حتمی فیصلہ کیا جائے اور میرے اس اصرار پر احمدیوں کے سربراہ کو پارلیمنٹ میں نقطہ نظر واضح کرنے کے لئے مدعو کیا جاتا۔ احمدیوں کو غیر مسلم قرار دے دیا گیا۔ لیکن ہم اس کے خلاف تھے اور آج بھی ہم چونکہ لادینیت پر مذمتہ یقین رکھتے ہیں۔ ہمارا یہی خیال ہے۔ انہوں نے موجودہ حکومت کے اس آرڈی نمنس کی بھی مخالفت کی جو احمدیوں سے متعلق ہے۔ پاکستان میں دولت اور بندہ دق کی سیاست کا ذکر کرتے ہوئے جب ولی خان نے کہا کہ سماجی قوتیں پاکستان کو زور کرنے کی کوششیں کر رہی ہیں انہوں نے کہا کہ یہ سماجی قوتیں دولت اور مذوق کے زور پر اسلام کا استحصال کر رہی ہیں۔ ولی خان نے کہا یہ خوش کن بات ہے کہ اس ملک کو بچنے کے لئے نوجوان خطرات کا مقابلہ کرنا چاہتے ہیں انہوں نے کہا کہ اس قوم میں بڑی قوت ہے اس نے بڑے بڑے آدموں کو پٹیا پائے لیکن بین الاقوامی سماجی طاقتوں کی سارٹس کی وجہ سے قوم کو کوئی فائدہ نہیں ہوا۔

## پارلیمنٹ کو قادیانیوں کو غیر مسلم قرار دینے کا اہتمام دین کی طرف سے

کراچی ۲۰ جولائی (اسٹاف رپورٹر، ایف آئی اے) لے خود کو مسلمان ظاہر کر کے لندن کنونشن میں شرکت کے لئے روانہ ہونے والے مزید الارقادیانیوں کو ایئر پورٹ پر گرفتار کیا گیا جن میں ۳۲ عورتیں بھی شامل ہیں تفصیلات کے مطابق آج پی آئی اے کے پرواز نمبر ۶۹۸ پر لے لندن کے مسافروں میں شامل الارقادیانیوں کو اس وقت گرفتار کیا گیا جب امریکن حکام نے ان کے دستاویزات سے جاری کنونشن کے دعوت نامے پر آمه کئے ان تمام افراد کے پاس پورٹ پروڈیسک کے خاندان میں مسلمان درج ہے ان کے نام زاہد بانو، بشری بیگم، حبیب الرحمن، جاوید احمد، راجہ محمد خالد، میاں اللہ دتہ مس عزالذریں، صفدر علی جاوید، نسیم چوہدری اور عبدالستار بدر معلوم ہوئے ہیں ان کا تعلق لاہور سے تھا یا جاہانگیر ایف آئی اے نے ان کے خلاف پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ درج کیا ہے جو قابل ضمانت ہے جب کراچی آئی ہوئے کے باوجود خود کو مسلمان ظاہر کرنا قادیانی ایکٹ کے تحت آٹھ ماہ اور اس صورت میں ایسافراڈ یا سانسائی ضمانت پر نہیں چھوڑ سکتے واضح رہے کہ چند روز قبل اس طرح ۱۹ قادیانیوں کو ایئر پورٹ سے گرفتار کیا گیا تھا اور پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ قائم ہونے کے سبب وہ ۲۲ گھنٹے کے اندر ضمانت پر رہائی حاصل کر گئے تھے جس پر عالم نے احتجاج بھی کیا دین انشاء اللہ ایف آئی اے امریکن نے ایک ہند جوڑے کو بھی جلی پاسپورٹ پر لندن جانے کا الزام لگا کر گرفتار کیا ہے متن لال غلام اللہ کے نام سے اور اس کی سہو کی کھتی مسز حاکم زادی کے نام سے پاسپورٹ پر لندن جانے کے کوکوش کر رہی تھی اس کے ساتھ شہر خوار بھی ہے۔

کراچی ۲۰ جولائی (اسٹاف رپورٹر، ایف آئی اے) لے خود کو مسلمان ظاہر کر کے لندن کنونشن میں شرکت کے لئے روانہ ہونے والے مزید الارقادیانیوں کو ایئر پورٹ پر گرفتار کیا گیا جن میں ۳۲ عورتیں بھی شامل ہیں تفصیلات کے مطابق آج پی آئی اے کے پرواز نمبر ۶۹۸ پر لے لندن کے مسافروں میں شامل الارقادیانیوں کو اس وقت گرفتار کیا گیا جب امریکن حکام نے ان کے دستاویزات سے جاری کنونشن کے دعوت نامے پر آمه کئے ان تمام افراد کے پاس پورٹ پروڈیسک کے خاندان میں مسلمان درج ہے ان کے نام زاہد بانو، بشری بیگم، حبیب الرحمن، جاوید احمد، راجہ محمد خالد، میاں اللہ دتہ مس عزالذریں، صفدر علی جاوید، نسیم چوہدری اور عبدالستار بدر معلوم ہوئے ہیں ان کا تعلق لاہور سے تھا یا جاہانگیر ایف آئی اے نے ان کے خلاف پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ درج کیا ہے جو قابل ضمانت ہے جب کراچی آئی ہوئے کے باوجود خود کو مسلمان ظاہر کرنا قادیانی ایکٹ کے تحت آٹھ ماہ اور اس صورت میں ایسافراڈ یا سانسائی ضمانت پر نہیں چھوڑ سکتے واضح رہے کہ چند روز قبل اس طرح ۱۹ قادیانیوں کو ایئر پورٹ سے گرفتار کیا گیا تھا اور پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ قائم ہونے کے سبب وہ ۲۲ گھنٹے کے اندر ضمانت پر رہائی حاصل کر گئے تھے جس پر عالم نے احتجاج بھی کیا دین انشاء اللہ ایف آئی اے امریکن نے ایک ہند جوڑے کو بھی جلی پاسپورٹ پر لندن جانے کا الزام لگا کر گرفتار کیا ہے متن لال غلام اللہ کے نام سے اور اس کی سہو کی کھتی مسز حاکم زادی کے نام سے پاسپورٹ پر لندن جانے کے کوکوش کر رہی تھی اس کے ساتھ شہر خوار بھی ہے۔



جلد ۲۵، شمارہ ۱۹۷، ۱۳ دفعہ ۱۳، جولائی ۱۹۸۶ء، قیمت ۲۵ روپے

## ہم احمدیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دینے کے مخالف ہیں بلوچستان بارے خطاب

کراچی ۲۰ جولائی (اسٹاف رپورٹر، ایف آئی اے) لے خود کو مسلمان ظاہر کر کے لندن کنونشن میں شرکت کے لئے روانہ ہونے والے مزید الارقادیانیوں کو ایئر پورٹ پر گرفتار کیا گیا جن میں ۳۲ عورتیں بھی شامل ہیں تفصیلات کے مطابق آج پی آئی اے کے پرواز نمبر ۶۹۸ پر لے لندن کے مسافروں میں شامل الارقادیانیوں کو اس وقت گرفتار کیا گیا جب امریکن حکام نے ان کے دستاویزات سے جاری کنونشن کے دعوت نامے پر آمه کئے ان تمام افراد کے پاس پورٹ پروڈیسک کے خاندان میں مسلمان درج ہے ان کے نام زاہد بانو، بشری بیگم، حبیب الرحمن، جاوید احمد، راجہ محمد خالد، میاں اللہ دتہ مس عزالذریں، صفدر علی جاوید، نسیم چوہدری اور عبدالستار بدر معلوم ہوئے ہیں ان کا تعلق لاہور سے تھا یا جاہانگیر ایف آئی اے نے ان کے خلاف پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ درج کیا ہے جو قابل ضمانت ہے جب کراچی آئی ہوئے کے باوجود خود کو مسلمان ظاہر کرنا قادیانی ایکٹ کے تحت آٹھ ماہ اور اس صورت میں ایسافراڈ یا سانسائی ضمانت پر نہیں چھوڑ سکتے واضح رہے کہ چند روز قبل اس طرح ۱۹ قادیانیوں کو ایئر پورٹ سے گرفتار کیا گیا تھا اور پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ قائم ہونے کے سبب وہ ۲۲ گھنٹے کے اندر ضمانت پر رہائی حاصل کر گئے تھے جس پر عالم نے احتجاج بھی کیا دین انشاء اللہ ایف آئی اے امریکن نے ایک ہند جوڑے کو بھی جلی پاسپورٹ پر لندن جانے کا الزام لگا کر گرفتار کیا ہے متن لال غلام اللہ کے نام سے اور اس کی سہو کی کھتی مسز حاکم زادی کے نام سے پاسپورٹ پر لندن جانے کے کوکوش کر رہی تھی اس کے ساتھ شہر خوار بھی ہے۔

کراچی ۲۰ جولائی (اسٹاف رپورٹر، ایف آئی اے) لے خود کو مسلمان ظاہر کر کے لندن کنونشن میں شرکت کے لئے روانہ ہونے والے مزید الارقادیانیوں کو ایئر پورٹ پر گرفتار کیا گیا جن میں ۳۲ عورتیں بھی شامل ہیں تفصیلات کے مطابق آج پی آئی اے کے پرواز نمبر ۶۹۸ پر لے لندن کے مسافروں میں شامل الارقادیانیوں کو اس وقت گرفتار کیا گیا جب امریکن حکام نے ان کے دستاویزات سے جاری کنونشن کے دعوت نامے پر آمه کئے ان تمام افراد کے پاس پورٹ پروڈیسک کے خاندان میں مسلمان درج ہے ان کے نام زاہد بانو، بشری بیگم، حبیب الرحمن، جاوید احمد، راجہ محمد خالد، میاں اللہ دتہ مس عزالذریں، صفدر علی جاوید، نسیم چوہدری اور عبدالستار بدر معلوم ہوئے ہیں ان کا تعلق لاہور سے تھا یا جاہانگیر ایف آئی اے نے ان کے خلاف پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ درج کیا ہے جو قابل ضمانت ہے جب کراچی آئی ہوئے کے باوجود خود کو مسلمان ظاہر کرنا قادیانی ایکٹ کے تحت آٹھ ماہ اور اس صورت میں ایسافراڈ یا سانسائی ضمانت پر نہیں چھوڑ سکتے واضح رہے کہ چند روز قبل اس طرح ۱۹ قادیانیوں کو ایئر پورٹ سے گرفتار کیا گیا تھا اور پاسپورٹ ایکٹ کے تحت مقدمہ قائم ہونے کے سبب وہ ۲۲ گھنٹے کے اندر ضمانت پر رہائی حاصل کر گئے تھے جس پر عالم نے احتجاج بھی کیا دین انشاء اللہ ایف آئی اے امریکن نے ایک ہند جوڑے کو بھی جلی پاسپورٹ پر لندن جانے کا الزام لگا کر گرفتار کیا ہے متن لال غلام اللہ کے نام سے اور اس کی سہو کی کھتی مسز حاکم زادی کے نام سے پاسپورٹ پر لندن جانے کے کوکوش کر رہی تھی اس کے ساتھ شہر خوار بھی ہے۔



